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Ομονοιάτισσες, Ομονοιάτες, 

Αγαπητά μέλη του ΑΣΟΛ,  

 

Στις κρίσιμες στιγμές που διανύει το Σωματείο μας δεν μπορούμε να μείνουμε αμέτοχοι. 

Παίρνουμε λοιπόν στους ώμους μας τη βαριά ευθύνη να το οδηγήσουμε στην επόμενη 

ημέρα. Κόντρα σε λογικές ξένες προς την ιστορία μας, κόντρα σε βεβιασμένες αποφάσεις, 

προτείνουμε την δική μας επιλογή.  

 

Αποφασίσαμε να συστηθούμε στον Πράσινο Λαό με το όνομα Πορεία Αλλαγής. Καθόλου 

τυχαία η επιλογή του ονόματος αφού θεωρούμε ότι η δική μας πρόταση είναι αυτή που θα 

οδηγήσει το Σωματείο μας στην πολυπόθητη αλλαγή.  

 

Η 2α Μαΐου 2018, δεν μπορεί παρά να είναι ημέρα αναμέτρησης με τη συνείδησή μας. Ημέρα 

υπεράσπισης όλων όσων, περήφανα, πρεσβεύει ο αγαπημένος μας Σύλλογος από την 

ίδρυσή του. Ημέρα που πρέπει να θυμηθούμε ότι η ΟΜΟΝΟΙΑ, δεν είναι η οποιαδήποτε 

ομάδα που έχει Λαό, αλλά ο Λαός που έχει ομάδα. 

 

Τα μέλη μας, όσοι και όσες διαβάζουν την ιστορία και τις συνθήκες ίδρυσής της και 

δακρύζουν στη σκέψη για τις γενιές που αντιστάθηκαν, όσοι και όσες συγκινούνται από τις 

θυσίες των αγνών φιλάθλων που από το υστέρημά τους κράτησαν ζωντανό αυτό τον Σύλλογο 

σε καιρούς χαλεπούς,, συνειδητοποιούν ότι αποτελεί ιστορικό καθήκον τόσο η διαφύλαξη 

του λαϊκού του χαρακτήρα όσο και η επιβεβλημένη Πορεία Αλλαγής προς τον 

εκσυγχρονισμό και τον επαγγελματισμό. 

 

Τιμώντας με την ψήφο τους την Πορεία Αλλαγής, τιμώντας με την εμπιστοσύνη τους αυτούς 

που δεν παραδίδουν τα κλειδιά και συνεχίζουν να πιστεύουν ότι η ΟΜΟΝΟΙΑ πρέπει να 

παραμείνει στους Ομονοιάτες ανθρώπους του χώρου της. Τιμώντας αυτούς που θα 

δουλέψουν με συνέπεια και επαγγελματισμό για τη ριζική ανασυγκρότηση του Σωματείου 

και ταυτόχρονα τιμώντας αυτούς που θα δρομολογήσουν δομικές αλλαγές, με τις σωστές 

διαδικασίες, κατόπιν διαβούλευσης και ανταλλαγής απόψεων με μέλη, φιλάθλους και 

οργανωμένα σύνολα. 

 

Η διαφύλαξη του λαϊκού χαρακτήρα της ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΔΕΝ σημαίνει άρνηση να αλλάξουν, 

επιτέλους, όσα εμποδίζουν τη μετάβασή του σε ένα πιο ορθολογικό, τεχνοκρατικό και 

σύγχρονο τρόπο διοίκησης. Διαφυλάσσοντας, παράλληλα, ως κόρη οφθαλμού τον 

χαρακτήρα του Συλλόγου και τη ενεργή συμμετοχή των μελών σε οτιδήποτε αφορά το 

οικοδόμημα. Ας μην ξεχνάμε πως η ΟΜΟΝΟΙΑ δεν είναι απλά ένας Σύλλογος, αλλά ένας 

φορέας ενός εναλλακτικού αθλητισμού με λαϊκό χαρακτήρα. 
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Η πρότασή μας, αναπτύσσεται σε τρείς άξονες που δένουν σ’ ένα ευρύτερο πλάνο 

στρατηγικής, το οποίο μέσα από μια διαδικασία ριζικής ανασυγκρότησης, με όραμα και 

στόχους, αποσκοπούν στη σταδιακή επαναφορά της ΟΜΟΝΟΙΑΣ σε πρωταγωνιστικό ρόλο 

και στο κλείσιμο του ιστορικού κύκλου της παρακμής. 

 

1. Συνετή οικονομική διαχείριση 

2. Έναρξη διαλόγου για δομικές/καταστατικές αλλαγές με ορίζοντα εξαμηνίας  

3. Ριζική αναδιοργάνωση εσωτερικής λειτουργίας Σωματείου και Τμημάτων 

 

Διαβάζοντας τους άξονες αλλά και την ανάλυσή τους στη συνέχεια, εύλογα θα  

προκύψουν ερωτήματα, όσον αφορά το Οικονομικό σκέλος της πρότασης.  

 

Όλα όσα αφορούν το Οικονομικό σκέλος της πρότασης αλλά και πιο λεπτομερείς ανάλυση 

των τριών αξόνων θα γίνει τις επόμενες μέρες στις ανοικτές συγκεντρώσεις που θα 

πραγματοποιηθούν.  

 

Για να καθησυχάσουμε όμως εκ των προτέρων τον Πράσινο Λαό να αναφέρουμε ότι η 

πρότασή μας μας προβλέπει άμεση εισροή ρευστού, ώστε να καλυφθεί το ποσό που 

αφορά τα κριτήρια. 
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Ομονοιάτισσες, Ομονοιάτες, 

Αγαπητά Μέλη, 

 

Ο δρόμος για τις εκλογές έχει ανοίξει.  

 

Θα τον βαδίσουμε έντιμα και νηφάλια, με ήθος και σεβασμό στη διαφορετική άποψη, αλλά 

με πλήρη συνείδηση της ιστορικότητας της στιγμής και της ευθύνης. Με καθαρές θέσεις, με 

πείσμα και ειλικρίνεια. Για να μπορούμε μετά τις 2 Μαΐου να κοιτάζουμε στα μάτια τους 

ανθρώπους γύρω μας, και κυρίως τον εαυτό μας, για να βαδίζουμε με καθαρή συνείδηση 

και το μέτωπο προς τον ήλιο. 

 

Έχουμε τεράστια ιστορική ευθύνη να μην κρυφτούμε, να μη σιωπήσουμε. Έχουμε 

υποχρέωση να δώσουμε αυτή τη μάχη, να υπερασπιστούμε το Σωματείο μας. Να 

προσφέρουμε την εναλλακτική προοδευτική επιλογή, για 1948 λόγους. Την επιλογή του 

δύσκολου δρόμου, της σκληρής δουλειάς, της συλλογικής σοφίας.  

 

Ο συνδυασμός μας αποτελείται από ένα κράμα προσωπικοτήτων από όλες τις συνιστώσες 

του χώρου της ΟΜΟΝΟΙΑΣ. Πιστεύουμε ακράδαντα σε ένα πιο μικρό, ευέλικτο, Διοικητικό 

Συμβούλιο, σημείο το οποίο θα αποτελέσει και την απαρχή των αναγκαίων καταστατικών 

αλλαγών που θα προταθούν.  

 

Κανείς από μας δεν ηγείται του συνδυασμού, συμμετέχουμε ισότιμα.  

 

Παραθέτουμε πιο κάτω την πρότασή μας. 

 

Τα μέλη, 
 

1. Αλέκου Αλέκος 
2. Αντωνίου Μάριος 
3. Ευσταθίου Αδάμος 
4. Μηνά Σκεύη 
5. Παπέττα Αθηνά 
6. Πιχίδης Γιώργος 
7. Τσικουρής Αντώνης 
8. Τσικουρής Σάββας 
9. Φιλίππου Μιχέλης 
10. Φιλίππου Φίλιππος 
11. Χριστοδούλου Κυριάκος 
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1. Συνετή Οικονομική Διαχείριση 
 
Οι δύσκολες οικονομικές συνθήκες, επιβάλλουν ανασχεδιασμό και αναπροσαρμογή των 
προτεραιοτήτων, ώστε να αντιμετωπιστεί η δύσκολη συγκυρία, με ορίζοντα εξαμηνίας τις 
δομικές/καταστατικές αλλαγές. Η οικονομική πολιτική θα σχεδιαστεί γύρω από τρεις 
πυλώνες: 
 

1. Ο Σύλλογος να εκπέμπει υγεία και σταθερότητα 
2. Πλήρης διαφάνεια στα οικονομικά  
3. Αύξηση εσόδων: Δημιουργία νέων ροών εισοδημάτων 

  
Ο προϋπολογισμός του Ποδοσφαιρικού Τμήματος για την περίοδο 2018-2019 θα κινηθεί σ’ 
ένα ρεαλιστικό πλαίσιο. Ο προϋπολογισμός δεν θα βασίζεται στο πιο αισιόδοξο σενάριο, 
αλλά στο πιο συντηρητικό.  
 
Η ηρεμία στα αποδυτήρια και στο προσωπικό είναι κεφαλαιώδους σημασίας. Ως εκ τούτου, 
πρωταρχικός στόχος είναι η τακτοποίηση των πληρωμών του προσωπικού στο τέλος κάθε 
μήνα και όχι με περιόδους χάριτος δύο και τριών μηνών στα συμβόλαια.  
 
Επιπλέον, η σχέση με προμηθευτές, συνεργάτες, επαγγελματίες και Οργανισμούς του 
χώρου, είναι εξαιρετικά κρίσιμο να τεθεί σε νέες, υγιείς βάσεις. Στόχος πρέπει να είναι η 
αποκατάσταση της εικόνας του συλλόγου στην ποδοσφαιρική και εμπορική αγορά. Μια νέα, 
διαφορετική προσέγγιση, θα επιφέρει πολλαπλάσια οφέλη, καθώς οι συνεργάτες αυτοί θα 
καταστούν κοινωνοί της νέας προσπάθειας και του μηνύματος πως «κάτι αλλάζει στην 
ΟΜΟΝΟΙΑ». 
 
Ο Συνδυασμός θα είναι συνεπής στη δέσμευσή του για διαφάνεια, μέσω τετραμηνιαίων 
ανοικτών συνελεύσεων, όπου θα παρουσιάζονται τα οικονομικά δεδομένα. 
 
Στόχος του Συνδυασμού είναι εντός ενός έτους, η ΟΜΟΝΟΙΑ να εγγράψει  στο μητρώο των 
μελών της πέρα από 1.000 νέα Μέλη, εξέλιξη που θα αποφέρει σημαντικά έσοδα, στα ταμεία 
του Συλλόγου. Προς επίτευξη αυτού του στόχου θα δημιουργηθούν σχετικά συνεργεία, ενώ 
θα εκσυγχρονιστεί η μέχρι τώρα χρονοβόρα διαδικασία έγκρισης και πληρωμής. Ταυτόχρονα 
θα δοθεί εντολή να ετοιμαστεί ελκυστικό πακέτο με προνόμια, υπηρεσίες και εκπτώσεις. 
 
Το Τμήμα Μάρκετινγκ και η Green Boutique θα παραμείνουν outsourced στους 
επαγγελματίες ιδιώτες. Πέραν της προσέλκυσης χορηγών, ως κεντρικός στόχος θα τεθεί η 
ευρύτερη αναβάθμιση του brand name και η καλύτερη προώθηση προϊόντων. Πυλώνας 
εισροής εσόδων, μπορεί να καταστεί και το διαδικτυακό συνδρομητικό κανάλι του 
Συλλόγου, «ΟΜΟΝΟΙΑ Premium», καθώς και η επιχειρηματική αξιοποίηση του 
προπονητικού κέντρου. Εκ των ων ουκ άνευ, είναι η δημιουργία Mobile Application. 
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2. Έναρξη διαλόγου για δομικές / καταστατικές αλλαγές 
 
Είμαστε φορέας αλλαγής και όχι υπερασπιστές μιας κατάστασης, η οποία μπορεί και να 
απειλεί την ίδια την ύπαρξη του σωματείου. Θέλουμε αλλαγές, ωστόσο, κεφαλαιώδους 
σημασίας για εμάς είναι η σωστή διαδικασία δρομολόγησης των αλλαγών, το περιεχόμενό 
και το αξιακό τους υπόβαθρο. 
 
Σε περίπτωση εκλογής του Συνδυασμού μας, από την επόμενη ημέρα θα δρομολογηθούν 
διαδικασίες για τη συζήτηση καταστατικών αλλαγών στο πλαίσιο λειτουργίας του 
Σωματείου. Κατόπιν επεξεργασίας από ομάδες εργασίας που θα συσταθούν, οι οποίες θα 
ανοικτές στα μέλη και τους φιλάθλους, θα τεθούν ενώπιον των μελών τα διάφορα μοντέλα 
(λαϊκής βάσης, μονομετοχικό, πολυμετοχικό, μεικτό, εκσυγχρονισμένη μορφή του 
υφιστάμενου). Το κάθε μοντέλο θα αναλυθεί σε λεπτομέρεια με τα υπέρ και τα κατά, με τους 
κινδύνους και τις ευκαιρίες που προκύπτουν (SWOT Analysis). Θα ζητηθεί, επίσης, η συμβολή 
εμπειρογνωμόνων. 
 
Τα μέλη θα αποφασίσουν εάν είναι αναγκαία η οποιαδήποτε αλλαγή και σε τέτοια 
περίπτωση θα ψηφιστεί Επιτροπή, η οποία θα αναλάβει να θέσει όρους, προϋποθέσεις και 
ασφαλιστικές δικλίδες στην οποιαδήποτε μελλοντική πρόταση. 
 
Ακολούθως, θα έρθουν αναλυτικές-πλήρεις προτάσεις ενώπιον της Συνέλευσης, στη βάση 
των όρων, προϋποθέσεων και ασφαλιστικών δικλίδων που θα θέσει η Επιτροπή, για να 
ληφθεί συλλογικά η πιο συμφέρουσα πρόταση. 
 
Ο διάλογος, η συμμετοχή και η διαφάνεια είναι το κλειδί για τις οποιεσδήποτε δομικές ή 
καταστατικές αλλαγές.  Οι διεργασίες για δομικές αλλαγές θα λάβουν υπόψη δύο βασικές 
προϋποθέσεις: 
 

1. Τη διαφύλαξη του λαϊκού χαρακτήρα του Σωματείου. 
2. Σε οποιοδήποτε νέο μοντέλο, το Σωματείο και τα μέλη να συνεχίσουν να έχουν λόγο 

και ρόλο. 
 
Η Πορεία Αλλαγής υποστηρίζει πως, 
 

 Πάντα θα υπάρχουν επιλογές, όταν δρομολογούνται οι σωστές διαδικασίες.  

 Πάντα θα υπάρχουν επιλογές, όταν προηγείται σωστή μελέτη και προεργασία. 

 Πάντα θα υπάρχουν επιλογές, όταν λαμβάνεται υπόψη ο συλλογικός διανοούμενος. 
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3. Ριζική αναδιοργάνωση εσωτερικού τρόπου 
λειτουργίας Σωματείου και Τμημάτων 

 
Από την επόμενη κιόλας μέρα, θα ανατεθεί σε εξωτερικό Οίκο ή εξειδικευμένη εταιρεία, η 
μελέτη αξιολόγησης του εσωτερικού τρόπου λειτουργίας. Π.χ. η αξιολόγηση του 
προσωπικού στα γραφεία του συλλόγου, η υφιστάμενη δομή και το οργανόγραμμα, ενώ 
σοβαρά υπόψη θα ληφθούν οι απόψεις των εργαζομένων στον Σύλλογο. 
 
Από τα ευρήματα της συνολικής αξιολόγησης, θα προκύψει το πλάνο αναδιοργάνωσης, οι 
ενδεχόμενες διορθωτικές κινήσεις και προσλήψεις για ενίσχυση των τμημάτων, με στόχο ένα 
εύρυθμο πλαίσιο λειτουργίας και ανάπτυξης.  
 
Στόχος της διαδικασίας αναδιοργάνωσης, είναι η στροφή στην τεχνολογία, η υιοθέτηση 
σύγχρονων πρακτικών και εργαλείων διοίκησης (π.χ. KPIs, CRM Software κτλ). 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, θα επιδιωχθεί η συμμετοχή σε σχετικά σεμινάρια στο εξωτερικό, καθώς 
επίσης επαφές και συνεργασίες με ομάδες του εξωτερικού, με βασικό στόχο την άντληση 
τεχνογνωσίας και εμπειρογνωμοσύνης. 
 
Όσον αφορά τη διοίκηση των Τμημάτων, θα ανατεθεί σε εξειδικευμένους επαγγελματίες του 
κάθε τομέα, με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, να έχουν καθαρά εποπτικό ρόλο. 
  
Βασική επιδίωξη είναι να δημιουργηθεί ένα σύγχρονο και πλήρως επαγγελματικό 
περιβάλλον, όπου κάθε αθλητής και εργαζόμενος θα έχει την ευκαιρία να βελτιωθεί και να 
πετύχει τα όνειρά του. 
 
 
 
 


